



扫描二维码
关注
“美好周家渡”

美好周家渡 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

周家渡街道党工委、办事处联合出版

政校合作 共创“美好周家渡”

周家渡街道召开 2018 年教师节座谈会

8月28日,作为大调研工作的深化延伸,周家渡街道党工委、办事处组织辖区内大中小幼校园长、书记汇集一堂,共商美好周家渡文化教育大计,畅谈如何把学校教育、家庭教育与社区发展紧密联系,如何对接校内外资源,更好服务师生和社区需求,更好彰显“文化自信美、人文精神好”,成就老百姓家门口的让家长满意、让孩子喜欢的好学校。街道党政班子成员及相关职能部门负责人出席座谈会。会上,周家渡街道党工委书记、人大工委主任张安平提出,政校合作要始终把握五个坚持。

一是坚持党建引领,建设政校合作美好共同体。发挥党建的灵魂作用,开创政校合作在党建共建上多方位、高层次、宽领域的新局面。签订更多合作共建协议的同时,加大社区对学校建设和发展的投入和支持,形成荣辱与共的团队集体,共同提升“美好党建360”品牌内涵。

二是坚持目标导向,全力打造美好生活先行区。美好周家渡建设中的服务对象主要是工作、生活、学习在周家渡的社区百姓,“五

美五好”的普及面要推向居民区,更要走进营区、办公区、园区,特别是校区。教育先行,要把美好目标内化为共同的责任和使命,以家园、校园建设的共同追求为指向,坚持不懈打造“美好教育的先行区”。

三是坚持以文化人,夯实文化自信的力量基石。教育是十年树木百年树人的巨大工程,教育的四大内涵与社区文化建设紧密相连,而师生、家庭更可以成为文化的推动者、传播者。学校要强化社区建设责任使命,戮力共为逐步实现社区形态美好、服务功能美好以及人的美好。学校教育、家庭教育和社区环境相辅相成,才能更好提升居民的文化素养、文明程度。

四是坚持效果导向,推进政校合作发展的科学化、规范化、制度化。以共同发展为目标,倡导科学的政校共建理念,规范政校合作模式,完善政校沟通机制,畅通校情民意反馈渠道。街道要摸清家底,了解掌握校园需求,成为帮助协调解决学校发展难题的坚强后方。

五是坚持创新发展,共同开创美好周家渡未来。要进一步通过头脑风暴、考察研讨等



多形式探索政校合作的新模式,多角度全方位对接学校和街道建设需求,拓宽合作方式、内容、渠道,有序引导社区达人、社区资源进学校,深挖学校资源进社区,汇聚无穷智慧和力量,协力共建“美好周家渡”。

张书记还向辖区所有教育工作者,特别

是校园长们表达教师节的慰问和祝福。希望通过丰富政校联情联谊的方式,达成更多共建共赢共享的合作理念,更好推进资源互补、信息相通、情感交融。

(综合办)

>>>下转2版

排查安全生产风险 注重消防安全责任

周家渡街道开展消防安全工作大调研

8月30日,街道党工委书记、人大工委主任张安平,街道党工委副书记、办事处主任华英姿,街道办事处副主任徐青联合安监所、派出所、市场所、城管、消防七大队等职能部门前往周家渡薛家宅区域、居民区开展消防安全大排查。

(安监所)



>>>下转2版

周家渡街道全面开展第四次经济普查清查工作

经济普查工作五年一次,是事关城市经济生活的一件大事。2018年5月,浦东新区开始启动全国第四次经济普查工作。周家渡街道领导高度重视,迅速响应,积极争取新区经普办的指导,成立工作小组,有效开展各项工作筹备。截至目前,经济普查工作推进有条不紊,总体有序可控。

(经普办)

>>>下转2版

培训增能力 加油再出发

周家渡街道组织 2018 年居民区党总支班子暨居委会主任培训

>>>下转2版

8月29日至31日,为落实新区组织部要求,明确岗位职责,满足居民对新一届两委班子的期望,共同协力建设“美好周家渡”,周家渡街道党工委、办事处精

心组织2018年居民区党总支班子暨居委会主任培训工作。

街道党工委书记、人大工委主任张安平同志以《新气象从做好自己开始》为题,

从“做好自己要有信念、做好自己要有纪律、做好自己要有品行、做好自己要有作为”四个方面语重心长地为大家上了一堂生动的党课。张书记要求做好居民区书记,

要提升总揽全局的能力,要保持清晰正确的思路,要增强维护团结的意识,要练就知人善用的本领,要修炼清正廉明的正气。

(党建办)